
 
 
ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO 
URBANO – CMDU – PARTICIPANDO COMO CONVIDADO NA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE HABITAÇÃO - CMH 

BIÊNIO 2025/2027 

Aos cinco dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e cinquenta e oito 
minutos, foi realizada de forma presencial, na Rua Guadelino Franganiello, nº 3, Guarulhos, a 1ª 
Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento Urbano - CMDU, referente ao 
biênio 2025/2027. 

Participantes: Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Magda Berberich Freire Seabra - ACE 
(titular); Jamil Antônio Valente Zeitune - ASEC (suplente); Donizete Araújo Branco – CRECISP (suplente 
e membro titular no CMH); Marineia Lazzari Chiovatto - SASP (titular); Aline Michele de Oliveira 
(suplente - remotamente); Andrea Croso Weick - SH (titular); Lucineia Rodrigues Soares (titular). 

Convidados do CMDU: arq. urb. Fabio Augusto Paradinha - SDU01.06; Ricardo Shiraishi – 
SDU01.06.01 (conselheiro suplente, representante da SDU no CMH, mas que ainda não foi 
oficializado); arq. urb. Kátia Ayumi Tani - SDU01.06;  

Secretaria Executiva: arq. urb. Kátia Tani atuando como Secretária Executiva do CMDU, no 
impedimento do Sr. Ricardo Shiraishi, que participou da reunião como conselheiro do CMH 
representante da SDU. 

Ordem do Dia: 
1. Participação, como convidado, de reunião do Conselho Municipal de Habitação – CMH, para 

acompanhar a apresentação sobre o planejamento das ações da Secretaria de Habitação. 
2. Encaminhamento com relação ao pleito da Secretaria de Habitação com a aprovação do 

CMH, sobre o repasse de recursos do Fundo Municipal de Desenvolvimento Urbano - FMDU; 
 

Nota: A presente ata tem com finalidade apenas registrar os participantes do CMDU na reunião do 
Conselho Municipal de Habitação – CMH e os encaminhamentos definidos que dizem respeito ao 
CMDU, sendo a ata elaborada pelo CMH, parte anexa deste documento. 
 
Considerações finais: A pauta dos itens 1 e 2 se encerraram às onze horas e os conselheiros do 
CMDU foram convidados a permanecer na reunião se tivessem interesse e disponibilidade, mas que 
estavam liberados considerando que o CMH tinha outros assuntos a tratar. Com relação ao 
encaminhamento definido com relação ao FMDU: 
 - Reunião do Conselho Gestor do FMDU: dia 11/11, terça-feira, 10hs na Secretaria de 
Habitação, para a apresentação de informações sobre o Termo de Referência para contratação de 
serviços para a elaboração do Plano Local de Interesse Social – PLHIS e para a contratação de 
projetos executivos para obras de drenagem. 

 
 

Guarulhos, 05 de novembro de 2025. 

Arq. Urb. Kátia Ayumi Tani 
Secretaria Executiva em exercício 

 
Rodrigo Prata da Rocha Gonçalves 

Presidente do CMDU 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 



 
 



 
 



 
 


